

前桃園縣長吳志揚出席 香光山寺護法會座談交流



編輯組

前桃園縣長吳志揚親自體驗香光莊嚴雜誌社「空之間」直播室。

（照片提供：香光山寺）

民國114年8月11日（星期一），前桃園縣長吳志揚蒞臨香光莊嚴雜誌社「空之間」工作室，參與香光山寺護法會運作座談。他與香光山寺監院見竺法師以及多位法師、護法會幹部展開了深入交流。

此次座談聚焦於如何推動護法會的運行與發展，同時分享佛教文化與社會服務的實踐經驗。整場會談氛圍熱烈融洽，交流順暢且富有啟發性。

吳縣長對護法會的規劃與執行表示肯定，並就實際運作提出了寶貴建議。雙方圍繞如何吸引更多青年及信眾參與、提升社群凝聚力等議題展開了討論與交流。

座談時，護法會幹部們踴躍發言，分享各自的經驗與心得。現場互動熱烈，氣氛融洽且極具建設性，充分彰顯了護法會幹部對護法會運作的信心與熱情。

座談成果豐碩，不僅深化了護法會的運作理念，還促進了佛教團體與社會實務的交流合作。通過經驗分享與實踐探討，護法會將持續優化組織運作，提高活動效能與參與度。此次交流也為護法會未來的發展指明了方向性指引，促使信眾更加積極地參與其中。

會後，吳縣長親自體驗「空之間」直播室的錄影，對雜誌社在數位化與專業化建置方面表示高度肯定，並與法師及護法們合影留念，留下溫馨紀錄。